
PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO
AÑO 2016

Entidad: FUNDACIÓN CENTRO NACIONAL DEL VIDRIO
(miles de euros)

BALANCE
PREV.
2015

PPTO.
2016

ACTIVO

ACTIVO NO CORRIENTE 3.636 3.686

- INMOVILIZADO INTANGIBLE 8 8

- BIENES DEL PATRIMONIO HISTÓRICO 3.493 3.493

- INMOVILIZADO MATERIAL 134 184

- INVERSIONES INMOBILIARIAS

- INVERSIONES EN ENTIDADES DEL GRUPO Y ASOCIADAS A LARGO PLAZO 1 1

- INVERSIONES FINANCIERAS A LARGO PLAZO

- ACTIVOS POR IMPUESTO DIFERIDO

- DEUDORES NO CORRIENTES

ACTIVO CORRIENTE 1.220 1.024

- ACTIVOS NO CORRIENTES MANTENIDOS PARA LA VENTA

- EXISTENCIAS 877 877

- USUARIOS Y OTROS DEUDORES DE LA ACTIVIDAD PROPIA

- DEUDORES COMERCIALES Y OTRAS CUENTAS A COBRAR 54 55

- INVERSIONES EN ENTIDADES DEL GRUPO Y ASOCIADAS A CORTO PLAZO

- INVERSIONES FINANCIERAS A CORTO PLAZO 4 4

- PERIODIFICACIONES A CORTO PLAZO 98 75

- EFECTIVO Y OTROS ACTIVOS LÍQUIDOS EQUIVALENTES 187 13

TOTAL ACTIVO = TOTAL PATRIMONIO NETO Y PASIVO 4.856 4.710



PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO
AÑO 2016

Entidad: FUNDACIÓN CENTRO NACIONAL DEL VIDRIO
(miles de euros)

BALANCE
PREV.
2015

PPTO.
2016

PATRIMONIO NETO Y PASIVO

PATRIMONIO NETO 1.960 1.912

- FONDOS PROPIOS 1.680 1.680

Dotación fundacional/ Fondo social (neto) 556 556

Reservas 4.154 4.154

Excedentes de ejercicios anteriores -2.984 -3.030

Excedente del ejercicio -46

- AJUSTES POR CAMBIOS DE VALOR

- SUBVENCIONES, DONACIONES Y LEGADOS RECIBIDOS 280 232

PASIVO NO CORRIENTE 2.540 2.540

- PROVISIONES A LARGO PLAZO 40 40

- DEUDAS A LARGO PLAZO 2.500 2.500

- DEUDAS CON ENTIDADES DEL GRUPO Y ASOCIADAS A LARGO PLAZO

- PASIVOS POR IMPUESTO DIFERIDO

- PERIODIFICACIONES A LARGO PLAZO

- ACREEDORES NO CORRIENTES

PASIVO CORRIENTE 356 258

- PASIVOS VINCULADOS CON ACTIVOS NO CORRIENTES MANTENIDOS PARA LA
VENTA

- PROVISIONES A CORTO PLAZO

- DEUDAS A CORTO PLAZO 50 164

- DEUDAS CON ENTIDADES DEL GRUPO Y ASOCIADAS A CORTO PLAZO

- BENEFICIARIOS-ACREEDORES

- ACREEDORES COMERCIALES Y OTRAS CUENTAS A PAGAR 306 94

- PERIODIFICACIONES A CORTO PLAZO

TOTAL PATRIMONIO NETO Y PASIVO = TOTAL ACTIVO 4.856 4.710


